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INSTALLAZIONE

. ATTENZIONE!

Le operazioni di installazicne di seguito descritie
devono essere eseguite esclusivamente da
personale qualificato rispettando le norme di
sicurezza e le disposizioni delle leggi vigenti.

Togliere tensione prima di

effettuare qualsiasi operazione

Verificare che | dati di targa dellapparecchio
(tensione di alimentazicne, portata contatti, ecc..)
siand idonei alle condizioni di installazione.

CDSvitare le viti di fissaggio e quindi rimuovere il
coperchio

(2JEffettuare | collegamenti elettrici utilizzando gli
appositi morsetti

1...apre il circuito all'aumentare della temperatura
2...chiudel circuito all'aumentare della temperatura
C...comune

Rimontare il coperchio posizionando la manopola in
modo che si incastri correttamente sul perno del
termostato di regolazione. Quindi serrare le viti di
fissaggio

(3] Assicurare I'apparecchio alla parete tramite viti

INSTALLATION

1 WARNING!
The installation procedure described as follow must

be performed exclusively by qualified personnel in |

respect to the security norms and dispositions of the
current standards.

Disconnect the mains before

performing any operation

Verify that the thermostat technical data (power
supply, contact rating, etc..) are suitable to the
installation conditions.

(DUnscrew the fixing screws and then remove the 7

shell

(2)Carry out the connections using the appropriate
screw terminals

Terminals:

1...0pensthe circuit when temperature increases
2...Closes the circuit when temperature increases
C...Common

Put the shell back in place adjusting the knob so that
it slides on the control thermostat adjustment pin.
Thentighten the fixing screws

(8)Fix the thermostat to the wall by means of screws

EINBAU

" ACHTUNG!

Der nachstenend beschriebene Einbau ist
ausschlieBlich von Fachleuten auszufiihren unter
Einhaltung der Sicherheitsvorschriften und der
geltenden Gesetze.

Das Gerit vor jeder Arbeit
spannungsfrei machen

Feststellen dass die Technische Daten vom
Thermostat (Speisung, Kontaktleistung ... )
geeignet sind fir die Einbau Situation.

(1Befestigungsschrauben lockern und Gehéuse
abnehmen

(2)Die Elekirische Verbindungen realisieren durch
Verwendung der vorgesehenen Klemmen.

Klemmen:

1..Offnet den Kreis bei Temperatur anstieg
2...schliefitden Kreis bei Temperatur anstieg
C...Gemeinsamer Betrieb

Gehduse wieder montieren und Knopf so
positionieren dass es korrekt auf den Thermostat
Stutzen gleitet. Dann die Befestigungsschrauben
festdrehen

(8)Das Gerat mit Schrauben auf der Wand
befestigen

INSTALLATION

‘. ATTENTION!

Les opérations d'installation décrites ci- dessous
doivent étre faile exclusivement par personnel
qualifié en respect des normes de sécurité et des
dispositions des lois en vigueur.

Couper le courant avant d’effectuer

une opération quelconque

Vérifier que les données techniques de l'appareil
(tension d'alimentation, pouveir de coupure, efc. ...)
sontaptes au conditions d'installation.

(Desserrer les vis de fixation et enlever le
couvercle

[(2JFaire les raccordements électriques avec
l'utilisation des bornes spécifiques

Bornes:

1...ouvre le circuit quand la température augmente
2...ferme le circuit quand la température augmente
C...commun

Remonter le couvercle et positionner le bouton dans
un maniére d'encastrer correctement sur le pivot du
thermostat régulateur. Ensuite serrer les vis de
fixation

Fixer I'appareil au muravec des vis

_z.m;;n_oz

+. ATENCION!

Las operaciones de instalacién siguientes deben ser
efectuadas exclusivamente por personal cualificado
respetando las normas de seguridad y las
disposiciones de las leyes vigentes.

Quite la tencion eléctrica antes de

efectuar cualquier operacion

Verifique que los datos de placa del termostato
(tension de alimentacion, capacitad contactos, efc..)
sean idoneos a las condiciones de instalacion.

(CDestomille los tornillos de fijacidn y pues saque
latapa

(2)Efectie las conexiones eléctricas utilizando los
bornes especificos

Bornes:

1...abre el circuito cuando la temperatura sube
2...cierrael circuito cuando latemperatura sube
C...comdn

Fije latapa posicionando la leva en modo que ella se

termostato de regula
de fijacion

(3)Asegure el termostato a la pared con tornillos




